

## **CONCORRÊNCIA Nº 002/2023 - ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Água Fria-Ba através de sua Comissão Permanente de Licitação torna público a retificação da publicação do AVISO – CONCORRÊNCIA N.º 002/2023, publicada na Edição de nº 600, no dia 25 de junho de 2024, que passa a vigorar com a seguinte redação descrita abaixo:

Onde se lê:

no dia 03/06/2024, às 08:30

Leia-se:

no dia 03/07/2024, às 08:30

Água Fria – Ba, 28/06/2024

**MARIA TEREZA CORREIA DOS SANTOS DA SILVA**  
Presidente da CPL